
ATA DE N° 219 DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO DO ANO DE 

2023. 

Data: 23 de fevereiro de 2023, 14h.   

Local: Auditório da OAB/MT e Plataforma Zoom (sessão híbrida). 

Presente: Presidente Gisela Alves Cardoso, Vice-Presidente Jose Carlos de 

Oliveira Guimarães, Secretário-Geral Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, 

Secretária-Geral Adjunta Adriana Paula Tanssini Rodrigues da Silva e o 

Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Presente os (as) Conselheiros (as) 

Estaduais Titulares: Aleandra Francisca de Souza, Claudio José de Assis Filho, 

Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, Darley da Silva Camargo, Eduardo 

Alves Marçal, Eduardo Marques Chagas, Fabio Ricardo Cavina, Fernanda 

Brandão Cançado, Francys Ricardo Menegon, Janone da Silva Pereira, João 

Batista Beneti, João Mario Silva Maldonado, José Eduardo Polisel Gonçalves, 

José Moreno Sanches Junior, Jose Patrocinio de Brito Junior, Juliana Ferreira 

Gomes da Silva, Kamila Michiko Teischmann, Leonardo Andre da Mata, Marina 

Ignotti Faiad, Nalian Borges Cintra Machado, Ninagin Prestes Dallagnol, Roberta 

Vieira Borges, Ronaldo Bezerra dos Santos, Samir Hammoud, Tatiane Barros 

Ramalho e Viviani Mantovani Carrenho Bertoni. Registrada a Presença dos 

Conselheiros (as) Estaduais Suplentes: Adriana Vanderley Pommer, Alinor 

Sena Rodrigues, Cleri Aparecida Mendes de Oliveira Rezende, Daniellly Garcia 

Piatto, Dauto Barbosa Castro Passare, Edilamar Aparecida Rampanelli, Emilia 

Carlota Gonçalves Vilela, Fabio de Sá Pereira, Gustavo Tostes Cardoso, Higara 

Huaine Carinhena Vandoni de Moura, Juliana Gimenes de Freitas, Lorena Dias 

Gargaglione, Luana Cristina de Araújo Canova, Luiz Alberto Derze Villalba 

Carneiro, Marcus Augusto Giraldi Macedo, Marina Cristina Tabile, Mauri Carlos 

Alves de Almeida Filho, Mauro Paulo Galera Mari, Narana Souza Alves, Nicia Da 

Rosa Haas, Nicomedes Lindolfo Freitas Neto, Raquel Arruda Soufen Braz, 

Roseni Aparecida Farnácio, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Thales do Valle 

Barbosa Anjos, Vinicius Dal Comune Honhoff e Vitor De Oliveira Tavares. 

Conselheiros Federais: Claudia Pereira Negrão, Leonardo Pio da Silva 

Campos, Ulisses Rabaneda dos Santos, Ana Carolina Naves Dias Barchet, Mara 



Yane Barros Samaniego e Stalyn Paniago Pereira. Ausências Justificadas: 

Gabriela de Souza Correia, Mayara Tonett Galiassi Scheid Weirich, Felipe de 

Oliveira Santos, Jaqueline Proença Larrea Mees, Wanessa Correia Franchini 

Vieira, Isabel Cristina Guarim da Silva Arruda, Laila Emidiana de Oliveira 

Allemand, Pedro Antonio dos Santos, Alana Gabi Sicuto e Jefferson Luis de 

Queiroz. Registrada presença: Tesoureiro da OAB Nacional Leonardo Pio da 

Silva Campos, Membro Honorário Vitalício Ussiel Tavares da Silva Filho, Juíza 

de Direito Maria Rosi de Meira Borba da Associação Mato-grossense dos 

Magistrados (Amam), Juiz auxiliar da Corregedoria Geral de Justiça de Mato 

Grosso Emerson Luís Pereira Cajango, Presidente da CAA Itallo Gustavo de 

Almeida Leite, Diretores da CAA Clarissa Lopes Dias Maluf Pereira, Fabrício 

Renan Pastro Pavan, Jamile Clara Alves Adamczyk e Munir Martins Salomão, 

Diretor Presidente da ESA Giovane Santin, Corregedor-Geral Hélio Nishyama, 

Ouvidor-Geral da OAB/MT Fabio Luis de Mello Oliveira e Ouvidor-Geral Adjunto 

da OAB/MT Vinicius KenjiTanaka, João Celestino Membro honorário Vitalício. 

Item I e II – Abertura e verificação do quórum. Confirmado quorum, a 

Presidente declarou a abertura dos trabalhos. III – Leitura, discussão e 

aprovação da ata da sessão do dia 12/12/2022. Aprovada a unanimidade. IV – 

Comunicações da Presidência. Iniciando os trabalhos a Presidente registrou 

que esta sessão marca o início das comemorações dos 90 anos da OAB Mato 

Grosso, sendo na oportunidade apresentado um vídeo institucional. Na 

sequência foi assinado Termo de Cooperação Técnica entre OAB/MT e AMAM 

que tem por objeto a colaboração e ações de defesa das prerrogativas da 

advocacia e magistratura. Fez uso da palavra a Presidente da AMAM Maria Rosi 

de Meira Borba e o Juiz auxiliar da Corregedoria Geral de Justiça de Mato 

Grosso Emerson Luís Pereira Cajango. Foi apresentado pela Diretoria da 

OAB/MT o projeto da nova sede da ESA/MT com a apresentação de um vídeo 

da perspectiva da sede, para ser inaugurada no próximo ano. Lançamento do II 

Volume da Coletânea de Artigos Quarta com Tributo lançado pela Comissão de 

Direito Tributário. O Diretor Tesoureiro apresentou o Programa de Cashback 

OABONUS que pode ser revertido em pagamento total ou parcial de anuidades 

e cursos/eventos da ESA. A Presidente lembrou que a nossa Seccional é a 

primeira implantar o processo 100% digital. V. ORDEM DO DIA. INVERSÃO DE 

PAUTA. 02) Processo n. 00015/2022 – Incidente de Inidoneidade – Inscrição 



Definitiva. Representante: OAB/MT. Representado: V. D. S. Relatora: Roberta 

Vieira Borges. Presente o representado. A relatora fez a leitura do relatório e 

voto para julgar improcedente o incidente de inidoneidade moral. O representado 

fez uso da palavra. Em discussão não havendo discussão, em votação. 

Registrada a suspeição do Conselheiro Marcus Macedo. Registrada o 

impedimento da Conselheira Daniela Cavalari. Aprovado a unanimidade pelo 

Conselho nos termos do voto da relatora. Inclusão de pauta. Resolução nº 069 

de 23 de fevereiro de 2023, que dispõe sobre a nomeação de membros da 

ESA representantes de Subseções. Aprovado a unanimidade pelo 

Conselho. 01) Resolução Ad Referendum do Conselho nº 002 de 09 de 

janeiro de 2023 – Dispõe sobre a renegociação de débitos relativos aos 

exercícios anteriores ao ano de 2023. Interessado: Diretoria da OAB/MT. 

Aprovada a unanimidade pelo Conselho Pleno. Palavra livre. Fez uso da palavra 

o Conselheiro Eduardo Marques Chagas para convidar a todos para inauguração 

na nova sede da OAB de Sinop no próximo dia 03/03/2023. A Presidente falou 

que no próximo dia 02/03/2023 será feita a abertura do março mulher em Sinop 

e por fim falou que até o presente momento não há nenhuma vaga para quinto 

constitucional e que quando oficialmente o Tribunal informar da vaga essa 

gestão iniciará os debates. Não havendo mais inscritos, a Presidente agradeceu 

a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 16h29min. Eu, Fernando 

Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente 

ata, que segue assinada por mim e pela Presidente. 

 

 

 

                                              

                                              Gisela Alves Cardoso 

Presidente da Sessão 

 

 

 

 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Secretário da Sessão 


